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гр. София,  30.09.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 73 състав, 

в публично заседание на 30.09.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елеонора Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Българиева, като разгледа дело 

номер 3212 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от 

АПК, на именното повикване в 09:45 ч се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] - редовно уведомен, представлява се от адв. Б., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ ПРИ ЦУ НА НАП С. - редовно 

уведомен, представлява се от юрк. М., с пълномощно по делото. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на ответника от 20.07.2020 

г., с приложени писмени документи, с копие за жалбоподателя и с опис на преписката. 

ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на жалбоподателя от 18.09.2020 г. 

 

ЮРК. Т.: Когато се описва протокол за извършена срещна проверка, към него има и 

приложения. Те са описали само протокола и не мога да разбера какво считат, че не 

им е дадено, за да го искат допълнително. Това е за приобщаване от акта за 

установяване, което дава самият жалбоподател и му е връчен. Считам, че се бави 

процесът умишлено. Ако не му е връчено към Р. доклад това е, защото му е връчен 



преди това. Ако трябва да му се връчи още веднъж, ще му го връчим. Всички тези 

неща са връчени, те са описани в ревизионния доклад.  

АДВ. Б.: Аз съм посочил в молбата какво искаме. Все пак тези документи трябва да се 

получат при жалбоподателя. Това доказателствено искане го правя за пореден път, 

тъй като на органите на НАП, Дирекция ОДОП е служебно известно, че за 

дружествата на моята клиентка, която е управител на  [фирма] и още едно дружество, 

съответно документите са в счетоводителите. От други ревизионни производства, 

органите на НАП изискват служебно предоставяне на информация от счетоводителя, 

което очевидно в това производство не е направено. Това е известно обстоятелство за 

НАП. Аз искам представяне на всички доказателства. Моля съдът да уважи молбата и 

да задължи процесуалния представител на ответника да изпрати на представения 

имейл адрес всички документи, които са постъпили пред съда. Както казах, опис на 

тези документи какво съдържат отделните томове, липсват и тези документи е 

трябвало да се връчат под опис, още с Р. доклад. Искам да ми се изпрати протокол за 

извършено приобщаване на доказателства от април 2019 г., съответно приобщените 

доказателства не са ни връчвани и действията с протокола са след срока на ревизията. 

Предоставям на съда за приемането на доказателствата.  

ЮРК. М.: Ще проверя къде се намира този протокол и ще го представя. Да се приемат 

представените доказателства.  

 

СЪДЪТ с оглед искането на процесуалния представител на жалбоподателя и след като 

взе предвид становището на процесуалния представител на ответника, намира, че 

следва да бъде указано на ответника да предостави на процесуалния представител на 

жалбоподателя на посочения имейл адрес копие от протокол за приобщаване на 

доказателства от април 2019 г.   

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА административната преписка.  

ПРИЕМА молбата от процесуалния представител на ответника от 20.07.2020 г., с 

приложени писмени документи, с копие за жалбоподателя и с опис на преписката. 

ПРИЕМА доказателствата приложени към жалбата.  

ПРИЕМА молбата от процесуалния представител на жалбоподателя от 18.09.2020 г. 

 

АДВ. Б.: Моля да ми бъде дадена възможност след изпращане на преписката, в 

10-дневен срок да ангажирам доказателствени искания.  

ЮРК. М.: Не възразявам да бъде дадена възможност на жалбоподателя. Поемам 

ангажимента в срок до 7 дни да направя всичко възможно да изпратя исканата 

информация на жалбоподателя. 

 

СЪДЪТ с оглед обема от приложените писмени доказателства по делото и 

епидемиологичната обстановка в страна, намира, че следва да бъде дадена 

възможност на жалбоподателя да се запознае административната преписка и да 

депозира писмена молба, в която да направи искания за предоставяне на копия от 

документи по делото и да формулира доказателствени искания по делото.  

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 



 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя чрез процесуалния си представител да се 

запознае с приложените по делото доказателства и да депозира писмена молба, в 

която да направи искания за предоставяне на копия от документи по делото, както и 

да направи доказателствени искания по делото. 

ОТЛАГА делото и го НАСРОЧВА за 09.12.2020 г. от 09:20 ч., за която дата страните 

уведомени от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:05 часа. 

 

       СЪДИЯ:     

 

                                                                          СЕКРЕТАР: 
  
 
 


